Домашнее задание по теме «Теория электролитической диссоциации»
1. В 1 л раствора содержится 0,1 г NaOH. Вычислите концентрацию ионов ОН‒, считая диссоциацию щелочи полной.
2. Чему равна концентрация ионов водорода Н+ в водном растворе муравьиной кислоты, если ( = 0,03?
3. При какой концентрации раствора степень диссоциации азотистой кислоты будет равна 0,2? Кдисс (НNO2)= 4(10(4.

4. Вычислите константу диссоциации уксусной кислоты, если степень диссоциации ее в 0,1 Н растворе равна 0,014.

5. Вычислите равновесную концентрацию ионов H+ в растворе уксусной кислоты с концентрацией 0,1 моль/л, если степень диссоциации уксусной кислоты составляет 13%.
6. Из перечисленных соединений HNO3; NaNO3; HCN; Ca(CN)2 выберите слабый электролит и напишите для него выражение константы диссоциации.
7. Завершите приведенные ниже ионные уравнения. Приведите примеры двух уравнений в молекулярной форме, соответствующих этому ионному уравнению:  а) НГ + ОН‒  (…; б) СО32‒ +2H+(…

8. Вычислите равновесную концентрацию ионов ОН‒ в растворе гидроксида аммония с концентрацией 1 моль/л (степень диссоциации равна 0,13).
9. Подберите молекулярные уравнения, соответствующие данным ионным:
a) 2Ag+ + 2ОН‒  ( Ag2O + Н2О;   б) А13++3ОН‒  → А1(ОН)3 (
10. Константа диссоциации масляной кислоты С3Н7СООН равна 1,5(10‒5. Вычислите степень ее диссоциации в 0,005 М растворе.
11. Из перечисленных соединений выберите слабый электролит и напишите для него выражение константы диссоциации: CH3COONa; CH3COOH; Na2SO4; H2SO4.
12. Могут ли в растворе одновременно находиться следующие пары веществ:
а) NаОН и Р2О5; б) Ва(ОН)2 и СО2; в) КОН и NaOH? Ответ поясните.
13. Напишите ионные уравнения реакций, происходящих при смешивании растворов веществ:
а) Ba(NO3)2 + A12(SO4)3 ( ; б) СаС12 + Na3PO4 (; в) CH3COONa + H2SO4 (.
14. Изменится ли электропроводность воды при пропускании через нее:  
а) азота; б) оксида азота (II); в) оксида азота (IV)? Ответ поясните.
